
I taková kritéria má nastavená kavárna Rozmar, jejíž otevření se opět o něco posouvá. 
Důvody netřeba znovu rozebírat, dost bylo řečí o rekonstrukci! Dějí se i další věci. Jitka Přibylová,
Petr Duffy Kutal a Michal Verner pro vás právě dolaďují nabídku jídel. Přes práh nám nesmí žádné
polotovary, těšte se na kvalitní a vždy čerstvá jídla!
Firma Coffee Source (www.coffeesource.eu) pro nás začala připravovat naši vlastní kávovou směs,
kterou nikde jinde nenajdete. Aby se o nás všichni včas dozvěděli, spolupracujeme s agenturou 
EURO RSCG (www.eurorscg.cz), která pro nás připravuje kampaň k otevření kavárny! 
Děkujeme jim za skvělý a profesionální přístup!

JEDNODUCHOST, ČERSTVOST, KVALITA ANEB ABY K NÁM 
I POHLREICH CHODIL RÁD 

Hledáme jednoho barmana a dvě servírky/číšníky. Máte-li zájem, kontaktujte Zuzanu Hippmannovou,
manažerku sociální firmy Rozmar. Kontakt je 603 558 818, zuzana.hippmannova@cafe-rozmar.cz. 
Díky za šíření zprávy dále!

ZE ŽIVOTA
ROSE A MARY

6. / BŘEZEN 2009

VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA V ROZMARU!!
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To je název workshopu, který pro Dětský domov Dolní Počernice připravila Rozmarýna. Konkrétně
Veronika Purková a Laďka Doležalová. A protože odchod z dětského domova není jen o tom najít si
práci a bydlení, ale i o osobnostní podpoře, řešíme i tato témata. Například v rámci projektu 
SAMOfor, který právě s osobností a emocemi pracuje. A společně s dalšími dvěma projekty připravuje
děti na odchod z dětského domova až s tříletým předstihem.

To si myslí slečny z dětského domova Nové Strašecí, kde se uskutečnil další z našich výjezdů, 
tentokrát na téma Kluci versus holky. Od kreslení ideálního kluka a holky jsme se dostali k debatě 
o povoláních, vlastnostech a předsudcích.

Mějte se krásně  
Vaše Rose&Mary

Děkujeme firmě Metrostav, která nás již čtvrtým rokem podporuje. V březnu jsme od této společnosti
obdrželi  100 000,- určených na provoz Rozmarýny. 

METROSTAV NÁS OPĚT PODPOŘIL

ODCHÁZÍM Z DĚTSKÉHO DOMOVA

IDEÁLNÍ KLUK JE VOJTA KOTEK


